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«Αναπτυσσόμενη	  Ορεινή	  Λεμεσός»	  –	  Eξόρμηση	  γνωριμίας	  με	  το	  χωριό	  Βουνί	  
Σάββατο	  5	  Απριλίου	  2014	  

	  
	  
Μέλη	   και	   φίλες	   του	   ΟΓΕΕ	   Λεμεσού	   είχαν	   την	   ευκαιρία	   να	   επισκεφτούν	   το	   Βουνί	   στις	  
5/4/2014	  και	  να	  ξεναγηθούν	  σε	  αρκετά	  από	  τα	  αξιοθέατα	  που	  διαθέτει	  το	  χωριό.	  	  
Απόλαυσαν	   την	   φιλοξενία	   και	   ενημερώθηκαν	   για	   πρωτοβουλίες	   όπως,	   ανάδειξη	   ορεινών	  
τουριστικών	   θερέτρων	   μέσω	   του	   δικτύου	   Τροόδους,	   του	   Γυναικείου	   Ομίλου	   Βουνίου	   και	  
προσπάθειες	  για	  ανάπτυξη	  πρότυπου	  γυναικείου	  συνεταιρισμού	  και	  επιχειρηματικότητας.	  
	  	  
	  
	  
Παραλείψαμε	  μόνο	  να	  επισκεφτούμε	  την	  καφετέρια	  «Το	  Σχολείο»	  που	  δεσπόζει	  του	  χωριού	  
και	  προσφέρει	  εξαιρετική	  θέα	  μέχρι	  την	  θάλασσα	  της	  Λεμεσού.	  	  
	  
Την	  καφετέρια	  που	  προσφέρει	  και	  wi-‐fi	  διαχειρίζεται	  το	  νεαρότερο	  μέλος	  του	  «Γυναικείου	  
Ομίλου	   Βουνίου»	   η	   κα	  Αντωνία	   Κωνσταντίνου	   με	   τον	   σύζυγο	   της.	   Το	   ανδρόγυνο	   είναι	   το	  
μόνο	  νεαρό	  ζευγάρι	  που	  επέλεξε	  να	  παραμείνει	  στο	  χωριό,	  μαζί	  με	  τα	  	  τρία	  τους	  παιδιά	  τα	  
οποία	  φοιτούν	  στο	  δημοτικό	  σχολείο	  της	  Πάχνας.	  
	  
Σε	  περίπτωση	  επίσκεψη	  σας	  λοιπόν	  ξανά	  στο	  χωριό	  για	  να	  δείτε	  όλα	  όσα	  προσφέρονται	  και	  
δεν	   περιλάβαμε	   στο	   πρόγραμμα,	   σας	   παροτρύνω	   να	   μην	   αμελήσετε	   να	   επισκεφτείτε	   την	  
καφετέρια	  αυτή	  με,	  την	  άριστη	  αρχιτεκτονική,	  μνημείο	  αγωνιστών,	   ιστορική	  αξία,	  γαλήνια	  
φύση	   και	   ατμοσφαιρικό	   τοπίο.	   Μάλιστα	   μπορείτε	   να	   επικοινωνήσετε	   με	   την	   πρόσχαρη	  
Αντωνία	  στο	  99493569	  για	  διευθετήσεις	  ή	  πληροφορίες.	  	  
Σχετική	  η	  αναφορά	  στο	  e-‐περιοδικό	  InSide	  στο	  	  www.inside.com.cy/vouni/.	  	  
	  
	  
	  
Φωτογραφίες	  Αναρτήθηκαν	  
	  
Στο	  Facebook,	  κάτω	  από	  BPW	  Limassol	  θα	  βρείτε	  φωτογραφίες	  από	  την	  εξόρμηση	  αλλά	  και	  
για	   την	   καφετέρια	   «Το	   Σχολείο».	   Φωτογραφίες	   θα	   δείτε	   και	   στην	   ιστοσελίδα	   του	  
οργανισμού	  ΟΓΕΕ	  Λεμεσού	  www.bpw-‐limassol.org.cy.	  
	  
	  
	  
Με	  εκτίμηση,	  
	  
Πέπη	  Ορφανίδου	  	  
Πρόεδρος	  ΟΓΕΕ	  Λεμεσού	  
 
 


